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Beleidsplan van de Stichting Paardrijden Gehandicapten Hardenberg en Omstreken (SPGH&O).
Doelstelling:

De doelstelling van de stichting is het bevorderen van paard- en ponyrijden door gehandicapten in de regio Hardenberg. 

Werkzaamheden:

De werkzaamheden van de vrijwillige medewerkers van de stichting bestaan uit het (laten) verzorgen van paard- en ponyrijlessen voor gehandicapten. Deze rijlessen worden gegeven in de manege Hoogenweg te Hoogenweg (gemeente Hardenberg) door bevoegde instructeurs en instructrices. Deze instructeurs/instructrices, die in dienst zijn van de manege Hoogenweg, worden tijdens de lessen geholpen door vrijwilligers / sters van de SPGH&O. Ook zorgen deze voor het op- en afzadelen van de paarden en helpen de gehandicapte ruiters overal, waar nodig.
Fondsenwerving:

In de eerste plaats wordt er van de ruiters een kleine bijdrage gevraagd. Daarnaast verstrekt een 2-tal gemeenten een kleine subsidie per ruiter, afkomstig uit die gemeente. Ook worden inkomsten verkregen van donateurs. 
Onze grootste inkomstenbron wordt gevormd door de opbrengst uit de verkoop van kleding. Deze opbrengst krijgen we van de Vereniging Paardrijden Gehandicapten Oost (VPGO). Deze VPGO coördineert de inzameling van gebruikte kleding in de provincie Overijssel en een stukje Gelderland en zorgt voor de verkoop van de kleding. De opbrengst hiervan wordt verdeeld over de bij de VPGO aangesloten stichtingen voor paardrijden gehandicapten.
Tot slot proberen we door eigen acties, bijv. een jaarlijkse verloting, extra inkomsten te genereren.

Fondsen beheer:

Jaarlijks na afloop van een boekjaar (is kalenderjaar) worden volgens de statuten een jaarrekening en een jaarverslag opgesteld. Deze jaarstukken worden door het bestuur vastgesteld en worden ter kennisname naar de VPGO gestuurd en naar de belastingdienst, ANBI Team (voor het laatst is dit gebeurd op 6 augustus 2007 waarbij de jaarrekeningen over 2005 en 2006 zijn ingediend).  

Fondsenbesteding:

Eveneens jaarlijks wordt een begroting opgesteld (onderdeel van de jaarrekening) waarin een prognose wordt gemaakt van de in dat jaar verwachte lasten en baten. Alle hierin opgenomen bedragen hebben uitsluitend te maken met de exploitatie lasten van de paarden (voeding, stalling, medische kosten enz.) met de kosten van het lesgeven (kosten instructie) en met de overige kosten die gemaakt moeten worden om de stichting in stand te houden. Tevens wordt in deze begroting een prognose gegeven van de ruiterbijdragen, de donaties, de subsidies en de overige inkomsten, alsmede een dekking van het verwachte tekort.
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